

一对陌生男女自称是她同学的好友,有急事借用银行卡

# 女生轻信谎言被骗上千元

**本报泰安8月22日讯(记者 陈新 通讯员 王博)** 21日,一对陌生男女向山东农业大学的女生赵某借银行卡,称需要接收汇款。两人自称是赵某同学的好朋友,让赵某放松了警惕。谁知,二人拿走赵某的银行卡之后手机就打不通了,赵某查询得知,卡中的1400元钱不见了。

21日上午,山东农业大学女生赵某正在校园里走,后面突然开过来一辆白色桑塔纳轿车,车上一男一女两个20多岁的人探出身子问赵某:“同学,你认识你们学校一个叫王莉的学生吗?”赵某一怔,连忙摇头,说不认识。这一男一女介绍,他们是王莉的好朋友,王莉放假没回家,在学校勤工俭学。

一番交流之后,赵某听说他们是同

校同学的好友,加上年龄也差不多大,对两人放松了警惕,两人说他们之所以要找王莉,是因为遇到了麻烦,急需帮助。“我们是外地人,在泰安就认识王莉,如果找不到她,我真不知道该怎么办了。”两人说,他们急需钱办事,但身上没有银行卡,现在要借一张银行卡,让北京的朋友将钱打到卡上,之后就问赵某能不能将银行卡借给他们。赵某想反正他们仅仅是用银行卡进行汇款,应该没什么问题,就答应将卡借给他们。拿到卡后,两个人说先要确认一下卡中有多少钱,以免将赵某的钱错取。另外,事成之后他们也将留一部分钱给赵某以示感谢。于是三人来到学校后门外的银行自动取款机上,赵某输入密码,查询了一下,卡内还有1400元

钱,之后将卡交给了两个人。他们看了一下卡,又假装打了几个电话后说:“你这个银行卡信用额度不够,我朋友要打10万元钱给我们,用你的卡打不过来。”之后男子就说:“要不然你先把卡给我们,我们去给你办信用额度,反正我们也不知道你的密码,里面的钱我们也不能取出来。”赵某再次相信了他们,双方留下联系方式后,赵某看着两人坐车扬长而去。

等了大约一个小时,赵某打男子的电话无人接听,到了晚上,男子的手机直接关机了,赵某查询了一下卡内的钱数,发现1400元钱已经被取走。

22日中午,赵某来到迎胜派出所报了案,派出所民警判断,两人是在赵某查询的期间偷记了银行卡的密码。

## 电玩城自制“通缉令”

再次行窃的小偷当场被抓

**本报泰安8月22日讯(记者 陈新 通讯员 刘小海)**

在泰城打工的陈某曾在一家电玩城偷窃,事隔快一年后他又来到同一家店行窃。殊不知该店根据监控制作了“通缉令”贴在吧台处,他一进店就被店员盯上了。

21日18时许,财源派出所接到辖区一电玩城报警称,店内有小偷在准备行窃。民警迅速赶到现场,在该店监控发现一男子鬼鬼祟祟,形迹十分可疑。为了不打草惊蛇,民警对其进行暗中监控。果不其然,男子在店内转了几圈后,在该店投篮游戏区停了下来,趁一玩家兴高采烈地投篮时,男子下了手,将一钱包盗窃后塞入了自己的口袋,而这一切都被监控拍了个正着。当其得手出门的时候,被民警和工作人员当场抓获。经查,男子姓陈,系新泰羊流镇人。

“他不是第一次来店内偷东西了。”工作人员称,2010年9月份该店内发生了一起玩家被盗钱包的案件,被盗价值4000余元。案件发生后,民警和工作人员调取了当时的监控录像,发现小偷就是陈某。当时他在监控摄像头的附近,陈某的面目特征十分清晰。为了预防陈某再次来店内行窃和提高店员的警惕性,工作人员在录像中截取了陈某的头像制作了“通缉令”张贴在吧台处。

嫌疑人陈某称,去年在该店行窃得手后,知道店内有监控设备,就赶紧离开了泰安。随后,陈某辗转外地打工,近期吃不了苦的他准备回家。路过泰安时,他想到自己一年前轻轻松松就行窃成功,于是产生了歹意。“现在据我上次行窃都快一年了,我以为不会有了。”陈某说,没想到一进店就被发现。

## 代售点排长队

22日上午,东岳大街火车站代售点门口排起了长队。据了解,从22日开始,火车票预售期恢复为11天,排队买票的多为学生。

本报记者 赵苏炜 摄

